
The Future of Work 
Questionnaire 

“office-based” employees



Key facts

Launch 4th May

Close 31st May

Survey group = 2,000 employees

Response rate = 60%



• Pre-pandemic working arrangements

• Pandemic working arrangements

• How has working at home been?

• How do you feel about returning to the 

workplace?

• What do you think the future of work is?

• How are you?



How has working at home been?

More / equally productive 86%
Less productive 14%

It suits me 69%
It’s okay 23%

I don’t like it 8%



How do you feel about returning to 
the workplace?

I’m keen 12%
I’m comfortable 33%

I’m nervous 24%
I’m not keen 22%



What do you think the future of work 
is?

Workplace 7%
Home 24%

Combination 69%



What combination works best for you?

At home now and again 6.5%
In the workplace now and again 15%

In the workplace 1 day per week 21.3%

In the workplace 2 days per week 41.6%
In the workplace 3 days per week 13.6%

In the workplace 4 days per week 2%



How are you?

Very good 26%
Good 41%
Okay 24%
Poor 8%

Very poor 1%



Key themes



Action

Options Appraisal
Engagement Plan

Myth Busting
Virtual Etiquette

Mental health resource refresh



End


